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 ی کالیمعادلات راد

 

معادلاتی که در آن عبارت رادیکالی مجهول وجود دارد، یک معادله رادیکالی    -۱

 شود. نامیده می

 روش جبری حل یک معادله رادیکالی: -۲

می رادیکالی  معادله  یک  حل  تساوی  برای  طرفین  در  طوری  را  جملات  توان 

جا کرد که یک عبارت رادیکالی به تنهایی در یک طرف تساوی قرار گیرد.  جابه

عمل،   این  تکرار  با  لزوم  در صورت  و  تساوی  طرفین  رساندن  توان  با  سپس 

 معادله را از شکل رادیکالی خارج کرد.  

های حاصل در معادله اولیه  مطمئن شویم که جوابپس از حل معادله باید  

 کنند. صدق می

 استفاده از دامنه معادله رادیکالی  -۳

توان از دامنه عبارت رادیکالی، برای  در بعضی از مسائل معادلات رادیکالی می

دانیم عبارت زیر رادیکال با  تر رسیدن به جواب معادله استفاده کرد. میسریع

 باید نامنفی باشد. به عبارت دیگر: فرجه زوج و حاصل آن 

𝑦 = √𝐴 → 𝑦 ≥ 0, 𝐴 ≥ 0 

 مجموع برابر صفر چند عبارت همواره نامنفی  -۴
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اگر در یک معادله رادیکالی مجموع چند عبارت نامنفی برابر صفر باشد، این  

 معادله تنها زمانی جواب دارد که هر کدام از این عبارت ها برابر صفر باشند. 

 هندسیاستفاده از روش   -۵

𝑓(𝑥)برای حل معادله   = 𝑔(𝑥)    ابتدا نمودارهای توابع𝑓(𝑥)    و𝑔(𝑥)    را در یک

کنیم. طول نقاط تلاقی دو نمودار در صورت وجود  دستگاه مختصات رسم می

𝑓(𝑥)های معادله  همان ریشه = 𝑔(𝑥) باشند. می 
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